ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ  Γ΄ Τάξη

 Λύνω τις πιο κάτω ασκήσεις  
1. [image: image1.png]~ SHOOT MULTIPLICATION
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 Ποια είναι η περίμετρος του ορθογωνίου; 
(α) 7 cm
(β)10 cm
(γ)  20 cm
(δ) 21 cm
2. Να συνεχίσεις τα μοτίβα.
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3. Να συμπληρώσεις, χρησιμοποιώντας τα σύμβολα < ή >.
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4. Να γράψεις ποιος αριθμός έχει:

2 χιλιάδες, 4 εκατοντάδες, 2 δεκάδες και 8 μονάδες
……………………………

5 χιλιάδες, 16 δεκάδες και 5 μονάδες

         ……………………………

8 εκατοντάδες, 67 μονάδες και 6 χιλιάδες

……………………………

5.  Η αυλή του σχολείου του Λούκα έχει σχήμα τετραγώνου. Το μήκος της είναι 10 m. Ο Λούκας περπάτησε γύρω από την αυλή του σχολείου. Πόσα μέτρα διάνυσε;

(α) 10 μέτρα

(γ) 40 μέτρα

(β) 20 μέτρα

(δ) 10 00 μέτρα

[image: image6.png]‘Eyypago? - Microsoft Word

oz . AaB
c i e gt e &

3m

EEE

puter TIVSRELER B Ervoaoo? VIRTUAL GR Groph Paper | ' [2 An



6. Το μήκος του πιο κάτω ορθογωνίου είναι 6 εκατοστόμετρα και το πλάτος του 4 εκατοστόμετρα. Το μήκος της γραμμής στο γύρο του τετραγώνου ονομάζεται περίμετρος. 

Ποιο από τα πιο κάτω δίνει την περίμετρο 
του ορθογωνίου σε εκατοστόμετρα; 

(α) 6 + 4

(β) 6 x 4

(γ) 6 x 4 x 2

(δ) 6 + 4 + 6 + 4
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Πόσα τριγωνικά πλακάκια, όπως αυτό, χρειάζονται για να καλυφθεί το πιο κάτω σχήμα;

Απάντηση:______________________________

8. O Πέτρος μπογιατίζει την εξωτερική πλευρά ενός φράκτη. Ο φράκτης έχει μήκος 4 μέτρα και ύψος 3 μέτρα. Ποια είναι η επιφάνεια που πρέπει να μπογιατίσει ο Πέτρος;

(α)    4   τετραγωνικά μέτρα

(γ)   12  τετραγωνικά μέτρα

(β)     7   τετραγωνικά μέτρα

(δ)   14  τετραγωνικά μέτρα

9.  

Η Ρίτα, η Άννα και η Ελένη τοποθετούν 3 πλακάκια με τη σειρά. Η καθεμιά τοποθετεί τα πλακάκια με διαφορετικό τρόπο, όπως φαίνεται πιο κάτω. Ποιο από τα πιο κάτω είναι ορθό για το εμβαδόν των σχημάτων;

(α) το σχήμα της Ρίτας έχει μεγαλύτερο εμβαδόν από τα υπόλοιπα

(β) το σχήμα της Άννας έχει μεγαλύτερο εμβαδόν από τα υπόλοιπα

(γ) το σχήμα της Ελένης έχει μεγαλύτερο εμβαδόν από τα υπόλοιπα

(δ) όλα τα σχήματα έχουν το ίδιο εμβαδόν

10. Να ακολουθήσεις τις πιο κάτω οδηγίες και να γράψεις τον καινούριο αριθμό.
προσθέτω 3 δεκάδες στο αριθμό 

1516          …………………
αφαιρώ 4 εκατοντάδες από τον αριθμό 
5734             …………………
11. Λύνω τις πιο κάτω μαθηματικές προτάσεις                               
345 + 14=

154 – 6=

3 Χ 7=

28 : 4=

233 + 9=

267 – 9=

6 Χ 7=

48 : 8=

718 + 12=

541 – 5=

6 Χ 9=

45 : 5=

700 + 21=

193 – 8=

7 Χ 4=

36 : 6=

456 + 13=

878 – 20=

8 Χ 3=

21 : 3=

…… + 56= 77

…… - 23= 56

…… Χ 3= 27

…… : 5= 10

…… + 35= 50

…… - 34= 26

…… Χ 5= 40

…… : 7= 5

12. Λύνω τα πιο κάτω προβλήματα

(α) Η κυρία Μαρία είχε στο ψυγείο της 1 λίτρο γάλα. Χρησιμοποίησε το 1/5 L γάλα, για να φτιάξει γλύκισμα. Πόσο περίσσεψε (κλάσμα);
Απάντηση:…………………………………………………………………………………………

(β) Η μητέρα έδωσε στα παιδιά της, την Ελένη και τον Αντρέα, από μία ίδια σοκολάτα. Η Ελένη έφαγε τα 3/8 της σοκολάτας της, ενώ ο Αντρέας έφαγε τα 5/8 της δικής του σοκολάτας. Ποιο παιδί έφαγε τη μεγαλύτερη ποσότητα σοκολάτας;

Απάντηση:…………………………………………………………………………………………

13.  Συμπληρώνω χρησιμοποιώντας τα σύμβολα < = >

1/2 ….. 1/4

4/5 …… 4/8


3/6 …… 4/6
          1/2…… 2/4  

14. Η Αντωνία διάβασε τις πρώτες 78 σελίδες ενός βιβλίου, που έχει συνολικά 130 σελίδες. Ποια μαθηματική πρόταση μπορεί να χρησιμοποιήσει η Αντωνία, για να βρει τον αριθμό των σελίδων που πρέπει να διαβάσει για να τελειώσει το βιβλίο; 

(α) 130 + 78 = ☐
(β) ☐ - 78 = 130

(γ) 130 ÷ 78 = ☐
(δ) 130 – 78 = ☐
15.  Η Αλίκη είχε 250 μήλα. Πούλησε μερικά και της έμειναν 120. Ποια μαθηματική πρόταση δείχνει την πράξη αυτή; 

(α) ☐ - 120 = 250

(γ) ☐ -250 = 120

(β) 120 - ☐ = 250

(δ) 250 - ☐ = 120

16. Χρωματίζω το μέρος του συνόλου που μου δείχνει το κλάσμα

       1/3


            1/2                                   2/4


Το    πιο κάτω  εφαρμογίδιο δίνει τη δυνατότητα  για εξάσκηση με τα μοτίβα πολλαπλασιασμού.
   
 Ιστοσελίδα:
   

http://www.sheppardsoftware.com/mathgames/fruitshoot/fruitshoot_multiplication.ht
m
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